KomMneTeHTHOCTHO-
OPUEeHTUPOBaHHbIE 3a4aHUA KaK
cpeAacTBO peanu3auun CUCTEMHO -
OesATenbHOCTHONO noaxoaa

Canuxosa P.A.
yuYnTeSlb HadanbHbIX KI1accoB
MBOY MO r. Haranb «COLLU Ne6» nmenHun A.N.

: [lopaneHKo



TpaAUUMNOHHDbIE
3agaHus

HasoBuTe nporpeccuBHbIe
CuIbl, ydacTBOBaBLUNE B
BoccTaHuu [lyradesa.

CPABHUM

3agaHuA B y4eOHMKax
OC «llkona 2100»

IlNpenctaBb, YTO Thl — YernoBek XX|

BEKa — oKasarcsd B YMcne copaTHUKOB

[MyrayeBa. 3a Kakme OeNCTBMA BOCCTaBLUMX Tbl Obl
NCNbITbIBAN Yrpbl3eHNa COBECTN?

CBoe MHeHune obbacHu. (Uctopus, 7 kn.)

[lepeuncnute OCHOBHbIE
OCODEHHOCTU MYCKyraTypbl
nTuy,.

CpaBHUTe pbIby 1 KypuLy Ha Tapernke. Y Koro u3 Hux
MYyCKynaTypa npo4yHee npukpenneHa kK ckenety? C yem
Ha Ball B3rnag ato ceAsaHo? (bmonorus, 7 kn.)

UT0 Takoe nmg
yucnutenbHoe?

lNMoyemy yncnnTernibHoe OTHOCUTCS K Kinaccy MMeH?
(Pyccknn s3biK, 6 KI.)




JlumepamypHoe ymeHue

NMo3zHaBaTenbHoOE
yya

Yero He Morja HOHATHL JeBouKa?

Yrto TBI MONKeIlb CKas3aTh o IMOCTYIIKEe

Madbuukga?
A KaK Tbl OOBACHHUIIEL JEeBOUYKe, TIoueMy

MaJbLUMK IHOMOI' crapyiike?

PerynatusHoe YY[




Mamemamuka

Jlornyeckoe YY1

Orrapan cnoeo:

3+5|W 9+1]0 9-71M
50 - 20 K 17 - 4| bl 40+30 | H
lMo3HaBaTenbHOE R TR TR B 1
yya
3anuwmK ¥ NpPouMTan uucha:
1 4. 1a 3 ea; 6 a.; 8 a.; 14 7 ea; 1A 9 ea.
a) Pacnonoxu uucna 8 NOPAAKE BO3PaCTaHMA:
PerynatusHoe YY][] 20, 40, 10, 50, 80, 60.
6) Pacnonoxu umucna 8 nopagke yObisaHua:
4, 8, 12, 18, 20, 10, 14, 2.
Cpasun [>, <, =
lMo3HaBaTenbHOE 17 ... 10 7+3.9 10 ... 10 + 1
20 ... 30 8-6..4 9..9~-1
yyiui 9 ..9 9 =9 il 8 .8+0
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‘pynna HOHbLIX TYPUCTOB M3 NyHKTa A AonXHa
NpuobLITL B NYHKT b. [1na opueHTUpOBaHMNA UM Obin
BblaH KOMNAac, KOTOpPbIN OKa3ancs CrioOMaH.

Cmoryt nn Typuctel oboutncb 6e3 komnaca?
[Tpeanoxute cnocobbl peweHnsa npodbrembl B cny4vae
NONOXNUTENBbHOIO OTBETA.




paaKy ¢ nnowagabro 6 KB.M HYXHO Ha HOYb
3aKpbITb NMMEHKOMN.

CKONbKO METPOB MMEHKN LLUMPUHOWN 2 M HEODXOOMMO
KYyNUTb nane, ecnuv WWMpUHa rpsakn nontopa metpa?

CKONbKO AeHer ynaeTt Ha NOKYIKY, eCnuv LeHa NieHKn
120 py6. ?

60000:150 =400 cm = 4 m —anuHa rpsaku.
Hy>XHO KyrnnTb 4 M MNEHKU, LUMPUHA MITEHKU

2 M HaKpOET LLUMPUHY FPSIAKM C 3anacoMm ans
KpenneHus.

120 x 4 = 480 (py6.)




«Y mepgBensa Bo bopy

»

?

Aaroabl 6epy
Kak noHnmaeTe cnoBa

[ne aTo «BO HBopy»

pnoLI,

?

enbHUK, bepesHsik, Aybpasa
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"B cnoBe TPWU - 3 3ByKa, a B cnoBe YETbIPE - 4

3BYKa," - yTBepxgaeT Buta lNepecTykuH.
OH npaB?

MAaTbo NATL — 25,
LUeCTbIo WecTb — 36,
CeMblo ceMb — 47,
BOCEeMbIO BoceMb — 58...

—



EcTb Tpu cunbl, 3acTaBnAawLWne OEeTEU YYUTLCA:
nocniywiaHve, yBriedeHune v uenb. [locnywaHue
noaTankuBaeT, Leflb MaHUT, a YBJieYeHue OBUNXKeT.

C.J1.ConoBenyuk




